

TEHETSÉGGONDOZÓ PROGRAMOK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN



SZÁMÍTÁSTECHNIKA

ALAPVETŐ SZÁMÍTÓGÉPES ISMERETEK, RAJZ ÉS SZÖVEGSZERKESZTŐ PROGRAMOK – A FOGLALKOZÁSOKON AZT TAPSZALJÁK A GYEREKEK, HOGY A JÁTÉKOKON KÍVÜL IS LEHET ÉRDEKES A SZÁMÍTÓGÉP VILÁGA

MINDEN PÉNTEKEN LACI BÁCSI VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET



„TERMÉSZETES”

A TUDOMÁNY CSODÁLATOS VILÁGÁT SZAKKÖRÜNKÖN EGYÜTT FEDEZZÜK FEL. A VILÁG FELFEDEZÉSE ELMÉLETI ÉS INTERAKTÍV TEVÉKENYSÉGEK SEGÍTSÉGÉVEL MINDAZOKNAK, AKIK A TOVÁBBTANULÁSHOZ JOBBAN EL AKARNAK MÉLYEDNI EBBEN A TÉMÁBAN.

VÁRADI IRÉNKE NÉNI HÉTFŐNKÉNT VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET



SZÍNJÁTSZÁS – DRÁMA SZAKKÖR

JÁTSSZ VELÜNK!

VÁRJUK AZOKAT A GYEREKEKET, AKIK NYITOTTAK A SZÍNJÁTSZÁSRA, SZERETNÉK MEGISMERNI ÖNMAGUKAT A SZÍNPADON. TANULHATNAK MOZGÁSKULTÚRÁT, SZÉP BESZÉDET. ISMERKEDHETNEK VERSEKSEL, IRODALMI MŰVEKKEL, GYERMEKJÁTÉKOKKAL.

FILE IRÉNKE NÉNI VÁR MINDEN ÉRDEKLŐDŐT



GITÁR SZAKKÖR

ZENE, ZENE, ZENE

MINDEN ZENESZERETŐ GYEREKNEK ITT A HELYE. AKI SZERETI AZ EGYÜTTMUZSIKÁLÁST ÉS SZÍVESEN MEGTANUL GITÁROZNI AZT VÁRJUK – A HANGSZERRŐL MINDENKINEK MAGÁNAK KELL GONDOSKODNIA.

DEÁK GABI NÉNI VÁR MINDENKIT HÉTFŐNKÉNT



BUDAPEST KLUB

MÚZEUMJÁRÁS, KUTATÓMUNKA, KUTATÁSOK FELDOLGOZÁSA VÁRJA MINDAZOKAT, AKIK RÉSZT VESZNEK EZEN A SZAKKÖRÖN. KIÁLLÍTÁSOK LÁTOGATÁSA, A LÁTOTTAK FELDOLGOZÁSA SEGÍT ABBAN, HOGY FELFEDEZZÉK A GYEREKEK A VILÁGOT, MEGISMERJÉK A „TUDOMÁNYOS KUTATÁS”ÉRDEKESSÉGEIT.

GRÉTA NÉNI VÁRJA A GYEREKEKET CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT



ÜGYES KEZEK SZAKKÖR

ÜNNEPEKHEZ KAPCSOLÓDÓAN AJÁNDÉK- ÉS DÍSZTÁRGYAK KÉSZÍTÉSÉRE VAN LEHETŐSÉGE AZOKNAK, AKIK RÉSZT VESZNEK SZAKKÖRÜNKÖN. MEGTANULJÁK AZ ORIGAMI MŰVÉSZETÉT, A FOLTVARRÁST, A GYÖNGYFŰZÉST, KÖRMÖNFONÁST.

GYŐRI KATI NÉNI ÉS BALDOVSZKY ÁGI NÉNI VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET



ALKOTÓMŰHELY

FESTEGETÉSRE, RAJZOLÁSRA, ÚJ KÉPZŐMŰVÉSZETI TECHNIKÁK TANULÁSÁRA VAN LEHETŐSÉGE MINDAZOKNAK, AKIK SZÍVESEN PRÓBÁLJÁK KI, HOGY MILYEN ÜGYESEK, KREATÍVAK

BETTI NÉNI PÉNTEKEN DÉLUTÁN VÁR MINDENKIT



JÁTSZÓHÁZ

JÁTÉK, KÉZMŰVESKEDÉS, EGYÜTT ÉNEKLÉS, AZ AKTUÁLIS ÜNNEPEK ÉS JELES NAPOK MEGÜNNEPLÉSE VÁR MINDAZOKRA ,AKIK ELJÖNNEK ÉS VELÜNK EGYÜTT ÉLVEZIK AZ ALKOTÁS ÉS A JÁTÉK ÖRÖMÉT. MINDENKIT VÁRUNK SZERETETTEL, JÓKEDVVEL.

MINDEN PÉNTEK DÉLUTÁN